



В Московской области перед судом предстанут члены банды, обвиняемые в совершении серии преступлений в том числе четырех убийств



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех членов банды. В зависимости от степени участия каждого они обвиняются в совершении серии преступлений в том числе убийств и покушения на убийство, а также в участие в банде (ч.ч.1, 2 ст. 209 УК РФ, п.п. «а, е, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 30 п.п. «а, е, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 3 ст. 222 УК РФ, п. «а» ч.4 ст.162 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ, ч.1 ст. 228 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2009 года двое граждан Республики Таджикистан создали на территории московского региона банду и вовлекли в нее еще ряд соотечественников для совершения убийств с целью устрашения и завладения имуществом. Действовали они в период



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

с 2009 по 2013 год, совершив при этом убийство 4 человек и покушение на убийство 3 человек.

Так, в г. Москве в 2009 году члены банды совершили убийство одного и покушение на убийство трех человек на территории рынка. Кроме этого, в 2010 году обвиняемые совершили убийство двух соотечественников в Пушкинском районе Московской области.

Долгое время преступления остались не раскрытыми, но следователи и оперативные сотрудники продолжали работу. В результате 2017 году удалось выйти на след членов банды и поочередно произвести их задержание. К тому времени один из организаторов банды уже был мертв. Сложность в расследовании заключалась в том, что преступления были совершены в условиях неочевидности в составе банды на территории различных субъектов Российской Федерации, долгое время оставались нераскрытыми – участники преступлений были установлены спустя 7 лет после их совершения, после чего следствие активно занималось выявлением дополнительных эпизодов преступной деятельности членов банды. Также следствие затруднялось тем, что обвиняемые являлись гражданами иностранного государства - Республики Таджикистан.

В ходе предварительного следствия с одним из членов банды было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. Приговором Московского областного суда в 2019 году ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Расследование уголовного дела в отношении остальных членов банды к настоящему времени завершено. С утвержденным обвинительным заключением оно предано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1569827>